8 reisbestemmingen in het Land van Cuijk

Het Land van Cuijk in acht reisbestemmingen

De meest belegerde vestingstad van Nederland. Een watersportgebied van internationale allure. Een voormalige Romeinse nederzetting. Het oudste cultuurlandschap van Nederland. Het Heilige Bloedswonder in de basiliek van Boxmeer. Het Oorlogsmuseum, de plek waar een gedenkwaardige vrijheidsstrijd plaatsvond. De Staatsbossen. Kasteel Tongelaar met haar bosrijke omgeving. 

Wie de moeite neemt om het Land van Cuijk te ontdekken, staat versteld van de veelzijdigheid. Waar in Nederland vind je zoveel toeristische parels op zo weinig vierkante kilometers als in het Land van Cuijk?
In het Land van Cuijk vind je de sporen van vele eeuwen van vaderlandse geschiedenis terug. Van de Romeinen, de Middeleeuwen tot de Tweede Wereldoorlog. Van dapper weerstand bieden aan vijandelijke legers tot uniek religieus erfgoed.
Het monumentale en zeer gevarieerde landschap van het Land van Cuijk leent zich bovendien voor uitdagende wandel- en fietstochten. 

Het verhaal van het Land van Cuijk laat zich vertellen aan de hand van acht bijzondere reisbestemmingen. De geschiedenis van Historisch Grave, Romeins Cuijk en Heerlijkheid Boxmeer, de natuurlijke omgeving van de Maasheggen, Sint Anthonis en de Verborgen Raamvallei. De toeristische hotspot Overloon en de watersportparel Kraaijenbergse Plassen.

Bestemming 
Boxmeer

Boxmeer was in de 17e en 18e eeuw een Vrije Heerlijkheid. Veel plekken en gebouwen herinneren nog aan de periode dat Boxmeer eeuwenlang onafhankelijk was, met een eigen bestuur en met eigen rechtspraak. Het was ook de tijd dat Boxmeer een bloeiende zilverindustrie kende, met een kleine 200 zilversmidfamilies.
Later verwierf Boxmeer internationale bekendheid door de bedrijven die er, onder de bezielende leiding van lokale ondernemers als Wim Hendrix, werden opgericht en uitgroeiden tot multinationals. Veel van die bedrijven zijn nog steeds in Boxmeer gevestigd. 

Boxmeer heeft een bruisend winkelcentrum, een voetgangersgebied met een gezellige sfeer en vele terrassen. Maar vergeet ook de dorpen rondom Boxmeer niet. Ook zij hebben elk unieke bezienswaardigheden. Zoals de toren van Sambeek, de kerk van Oeffelt, de molen van Rijkevoort en het natuurgebied De Vilt in Beugen.

Wat maakt Boxmeer de moeite van het bezoeken waard?

1. Het Kasteel Boxmeer
In het van oorsprong 13e-eeuwse kasteel wonen nog steeds de Zusters van Julie Postel. Zij zijn, zeker in de tijd dat er een ziekenhuis en later een verpleeghuis waren gevestigd, van grote betekenis geweest voor Boxmeer. 

2. Het Heilige Bloedwonder
Boxmeer staat ook bekend om het Heilige Bloedwonder. Nog steeds wordt veertien dagen na Pinksteren een Heilige Bloedprocessie (de Boxmeerse Vaart) gehouden om het mirakel van 1400 te herdenken. In de crypte van de Sint Petrusbasiliek bevindt zich een kostbare reliekschrijn van het Heilig Bloed. De crypte is te bezichtigen als onderdeel van een groeterwandeling.

3. Het is er heerlijk winkelen
Boxmeer heeft een bruisend en verrassend winkelcentrum, met unieke boetiekjes en bekende filialen.

4. De uitgaansmogelijkheden zijn talrijk
Boxmeer telt veel horecagelegenheden: van restaurants en eetcafés en lunchrooms tot cafés met speciaalbieren. In cultureel centrum De Weijer worden regelmatig voorstellingen, concerten en filmvertoningen geprogrammeerd.

5. Daags na de Tour
Boxmeer staat elk jaar minstens één keer in de schijnwerpers van de landelijke media: als op de dag na de finish van de Tour de France de vedetten van het internationale wielerpeloton in Boxmeer er hun rondjes komen rijden. Daags na de Tour trekt elk jaar vele tienduizenden wielerliefhebbers én feestgangers. 

Voor meer informatie ga langs bij de Toeristische Informatiepunten: Bibliotheek Boxmeer, De Raetsingel 1 in Boxmeer, Wereldwinkel Boxmeer, Hoogkoorpassage 18 in Boxmeer,  Fruitpark Groenz, Heikant 7 in Sambeek, minicamping ’t Brenneke in Sambeek en camping en gastenverblijf Brembroeken in Vortum-Mullem.

Bestemming
Kraaijenbergse Plassen

De Kraaijenbergse Plassen in Linden, gelegen tussen Cuijk en Grave, is met ruim 475 hectare een van de grootste watersportgebieden van Brabant. Een deel van het gebied is de natuurlijke leefomgeving voor dieren en planten en daarom niet toegankelijk voor watersporters. In de overige plassen kan worden gezeild, gesurfd, gezwommen, gekanood en gesupt. Rond de Kraaijenbergse Plassen liggen fiets- en wandelpaden. 
De Kraaijenbergse Plassen zijn het gehele jaar door voor iedereen gratis toegankelijk. Sinds 2023 heeft de Kraaijenbergse Plassen ook een Brabantse Natuurpoort: De Bungelaer. 

Ooit ontstaan door zandwinning vormen De Kraaijenbergse Plassen tegenwoordig een uitgestrekt watersportgebied van 475 hectare. Niet alleen watersporters halen hun hart op in en op deze plassen, ook natuurliefhebbers komen hier aan hun trekken. 

Waarom je voor de Kraaijenbergse Plassen kiest?

1. Dé plek voor watersportliefhebbers 
Huur een boot, sup of kano en peddel lekker langs de waterkant. Je kunt daarvoor op verschillende plaatsen aan de Kraaijenbergse Plassen terecht. 

2. Ga lekker afkoelen in het water
Bezoek een van de strandjes op de oevers van de Kraaijenbergse Plassen. Er is ook een naturistenstrand.

3. Ga in alle rust vogels spotten
Voor vogelaars valt er, onder meer vanuit de vogelschuilhut aan plas 5 (Over de Voort), heel wat bijzonders te zien. Geregeld duiken hier namelijk zeldzame vogels op als de geelpootmeeuw, de parelduiker en de roodkeelduiker. Rondom de plas zitten bovendien tientallen goudvinken, slechtvalken en zelfs ijsvogeltjes. De Kraaijenbergse Plassen is ook een geliefd broedgebied.

4. Duik naar de Kiekuut
De helderheid van het water maakt de Kraaijenbergse Plassen ook geschikt om er te duiken. Naar De Kiekuut bijvoorbeeld. Een duikwrak van dertig bij zes meter, dat vorig jaar is afgezonken in de buurt van De Bungelaer. Het schip ligt tien tot veertien meter diep.

Voor meer informatie ga langs bij deze Toeristische Informatiepunten: watersportcamping ’t Loo, Hardweg 10 in Linden, Van der Valk Hotel Cuijk, Raamweg 10 in Cuijk, Landgoed De Barendonk, Millseweg 13 in Beers en boutiquehotel en restaurant De Bungelaer, De Bungelaar 4 in Beers.

Bestemming
De Maasheggen

De Maasheggen is het oudste cultuurlandschap van het land. Er zijn nauwelijks andere gebieden in Europa waar natuur, landschap, economie en cultuur zo zichtbaar en langdurig met elkaar verweven zijn als in De Maasheggen. Niet voor niets is het sinds 2018 een UNESCO-biosfeergebied. 
Als je door het gebied fietst of wandelt vallen direct de dichtbegroeide meidoorn- en sleedoornheggen op, die op veel plekken de prikkeldraad hebben vervangen als afrastering van weilanden. 

De Maasheggen, het oudste cultuurlandschap van Nederland, heeft sinds 2018 de status van UNESCO Man & Biosphere. Als enige in Nederland.

1. Je kunt er heerlijk fietsen en wandelen
Het Maasheggengebied leent zich uitstekend voor een dagje fietsen of struinen door de natuur. Van Maashees tot Cuijk loopt de Via Valentiniana (www.romeinseweg.nl), een fietspad dat grotendeels de route van de voormalige Romeinse Weg volgt. In 2022 is ook de Duvelsklökseroute in gebruik genomen. De route is ontwikkeld door VisitBrabant en maakt onderdeel uit van de Brabantse ‘Sagen & Legenden’-routes.

2. Het ademt geschiedenis
Het Maasheggenlandschap ademt de sfeer van historie. Elke boom, elke struik, elk weiland vertelt zijn eigen, eeuwenoude geschiedenis. Het lijkt alsof de tijd hier honderd jaar stil heeft gestaan.
In het gebied ligt ook het oudste nog bewoonde klooster van Nederland, het Kruisherenklooster in Sint Agatha, én een indrukwekkend sluizencomplex in Sambeek. 

3. Natuur zoals je die zelden ziet
De Maasheggen is het meest omvangrijke heggenlandschap van Nederland. De meidoornhagen in het gebied, maar ook de weides, de drinkpoelen en de oude knotbomen bieden plek aan bijzondere planten, zoals de sleedoorn en de kardinaalsmuts, en dieren, zoals de das, de steenuil, de grauwe klauwier en de kamsalamander.

4. Streekproducten
Negen ondernemers in het Maasheggengebied bieden samen streekproducten aan onder het label ‘De Smaak van de Maasheggen’. Het authentieke verhaal van de Maasheggen gecombineerd met de natuurlijke eigenschappen van het gebied vormen de basis voor deze heerlijke en duurzame streekproducten. Zie ook www.smaakvandemaasheggen.nl 
 
5. Tradities tellen nog 
In de Maasheggen wordt het heggenvlechten nog beoefend.  Een ambacht dat enkele jaren geleden is toegevoegd aan de Nederlandse inventaris immaterieel cultureel erfgoed. 
Elk jaar vindt in het Maasheggengebied het Nederlands kampioenschap Maasheggenvlechten plaats. Tijdens dit evenement op de tweede zondag van maart wordt het op authentieke wijze snoeien en vlechten van de heggen in ere hersteld. 

Voor meer informatie ga langs bij de toegangspoortlocaties van De Maasheggen: De Schutkooi, Veerweg 3 in Vortum-Mullem, Het Veerhuis, Veerweg 2 in Oeffelt en het Kruisherenklooster, Kloosterlaan 24 in Sint Agatha. 

Bestemming
Cuijk

Cuijk is met ruim 18.000 inwoners de grootste plaats van de nieuwe gemeente Land van Cuijk. 
Voor de Romeinen was Cuijk -destijds nog Ceuclum- van grote strategische betekenis. Niet alleen omdat het castellum aan de voor de Romeinen belangrijke weg van Nijmegen naar Tongeren lag, maar ook door de ligging aan de Maas. De Romeinen bouwden bij Cuijk een eigen brug, waarvan in de vorige eeuw de restanten zijn gevonden.
Tal van opgravingen uit de Romeinse tijd worden permanent tentoongesteld in het Museum Ceuclum en het naastgelegen Archeologisch Centrum Cuijk.

De Romeinen wisten het 2000 jaar geleden al: Cuijk is een heerlijke plek om te wonen, te werken en te ontspannen. Ook het Cuijk van nu is aantrekkelijk voor inwoners én toeristen. Het is, samen met de omliggende dorpen, een plek met een uniek verleden, een dynamisch heden en een kansrijke toekomst.


1. Je kunt er cultuur snuiven
Rondom de monumentale Sint Martinuskerk vind je onder meer een museum (Ceuclum), een archeologisch centrum, een beelden- en heemtuin, het Cuijks Archief, een expositieruimte (Het Pakhuis) en het Toeristisch Informatiepunt.

2. Je kunt er genieten
Cuijk is het culturele hart van de regio, met onder meer een architectonisch verrassende Schouwburg, een bioscoop, talrijke restaurants en terrassen en een compact winkelcentrum. Je kunt 24 uur per dag gratis parkeren op de Maaskade.

3. Uitvalsbasis voor wandel- en fietstochten
De natuurrijke omgeving van Cuijk is bijzonder geschikt om te wandelen en te fietsen. De heuvels van de Mookerheide en Sint Jansberg lonken al vanaf de Maaskade van Cuijk. De Maaskade vormt ook de poort naar de Maasheggen. 

4. Cuijk ligt aan de Maas
Je kunt in de passantenhaven bij Cuijk jouw boot aanleggen, je kunt de Maas oversteken via de veerpont en de nieuwe fietsbrug (bij Katwijk) én je kunt er van de Maas genieten, zowel op de oever als vanaf de Maasboulevard.

5. Gastheer voor grote evenementen
Een goed voorbeeld van een groot evenement is de Nijmeegse Vierdaagse, als op de laatste dag -ook wel dag van Cuijk genoemd- duizenden wandelaars Cuijk doorkruisen en via de door militairen aangelegde pontonbrug Brabant verlaten. 

Voor meer informatie ga langs bij de Toeristische Informatiepunten: Toeristisch Informatiepunt Cuijk, Maasstraat 17 in Cuijk, bibliotheek Cuijk, Kaneelstraat 54 in Cuijk, Van der Valk Hotel Cuijk, Raamweg 10 in Cuijk en het Kruisherenklooster, Kloosterlaan 24 in Sint Agatha, watersportcamping ’t Loo, Hardweg 10 in Linden, Landgoed De Barendonk, Millseweg 13 in Beers en boutiquehotel/restaurant De Bungelaer, De Bungelaar 4 in Beers;

Bestemming
Overloon

In het zuidelijke deel van het Land van Cuijk ligt Overloon. Hier is geschiedenis geschreven; ooit was dit de plek waar een van de felste veldslagen, die de Tweede Wereldoorlog kende, werd gevoerd. 
Vandaag de dag is Overloon een vredige maar ook een levendige plaats. Het is een van de belangrijkste toeristische hotspots in het Land van Cuijk. De oorlog heeft er inmiddels een plek gekregen in het vernieuwde Oorlogsmuseum. 

Het ook buiten de landsgrenzen vermaarde Oorlogsmuseum is de belangrijkste toeristische trekpleister van Overloon. Maar zeker niet de enige. Overloon is omgeven door eindeloze bossen, goed om te wandelen, mountainbiken of gewoon een route te fietsen. In Overloon is bovendien een dierentuin (ZooParc) gevestigd, een groot vakantiepark (Landal de Vers) en een golfbaan.

1. Oorlogsmuseum Overloon
Bezoek het Oorlogsmuseum in Overloon. Oorlog blijft een actueel thema. Hoe blij wij mogen zijn met onze vrijheid merk je tijdens een bezoek aan dit indrukwekkende museum. Je komt voor dilemma’s te staan en je moet keuzes maken; wat doe jij?

2. ZooParc Overloon
De dierentuin ZooParc Overloon is al regelmatig in de prijzen gevallen tijdens de ANWB-verkiezing van Leukste Uitje van Brabant. De dierentuin is speels opgezet, met veel ruimte voor de dieren en een fijne speeltuin voor de kinderen.  

3. Er is zovéél te zien
Maak eens een wandeling of een fietstocht door (de omgeving van) Overloon en verbaas je over wat er te zien is. Als je dan toch een wandeling of een fietstocht maakt, doe dat dan met een gidsgroeter. De gidsgroeters zijn trotse inwoners van het dorp die graag hun omgeving laten zien. 

4. Sla een hole-in-one 
De golfbaan in Overloon heeft mooie uitdagende elementen met verschillende hoogtes. Er zijn vijvers met unieke rotspartijen en zelfs een waterval. Zowel de beginnende als ook de gevorderde golfer zal hier met veel plezier een balletje slaan. 

5. Sta stil op de Oorlogsbegraafplaats 
War Cemetry Overloon is niet direct het eerste waar je aan denkt bij een toeristisch bezoek. Toch is het oorlogskerkhof de moeite van het bezoeken waard. Het maakt indruk, 274 oorlogsgraven op een rij. Een aanblik die je stil maakt en raakt.

Voor meer informatie ga langs bij deze Toeristische Informatiepunten: Plien, Museumlaan 30 in Overloon, Herberg Thijssen, Spoorstraat 5 in Vierlingsbeek, camping en gastenverblijf Brembroeken, Brembroeken 1 in Vortum-Mullem, bibliotheek Vierlingsbeek, Vrijthof 16 in Vierlingsbeek en bibliotheek Overloon, 14 Oktoberplein 2 in Overloon; 

Bestemming 
Sint Anthonis

Bos en heide, landgoederen, veenafgravingen, uitgestrekte weilanden en groene oevers: het Land van Cuijk kent een bijzondere diversiteit aan landschappen. Het is, gemeten naar de oppervlakte van het gebied, zelfs het meest gevarieerde landschap van Nederland.
Het beste voorbeeld van die bijzondere lappendeken van natuur is Sint Anthonis en de omliggende dorpen. De Staatbossen vormen het natuurlijke middelpunt, maar ook de omgeving (Oploo, Westerbeek, Stevensbeek, Landhorst, Wanroij en Ledeackers) zijn een bezoek meer dan waard.

Sint Anthonis en de omliggende dorpen hebben een uitgesproken landelijk karakter. Het is platteland zoals platteland bedoeld is. Met eindeloze bossen, heide, zandverstuivingen en landbouwgebieden met mooie boerderijen. 
Doorkruis dit prachtige en afwisselende gebied op jouw fiets, wandelend of te paard. Ontdek grazende vrijlopende runderen, de paarse gloed van de heide en karakteristieke Brabantse langgevelboerderijen. Stap onderweg eens af en schuif aan op het ‘benkske’ naast Tôntje d’n Dwerg in Oploo. Of nuttig op een van de vele terrassen van een dorpscafé een lekker bèkske koffie. 

1. Struin door Boswachterij Sint Anthonis
Het is heerlijk wandelen en fietsen door wat ook wel de Staatsbossen worden genoemd. In augustus is de heide prachtig paars gekleurd.  
Start jouw wandeling of fietstocht bij natuurpoort Sint Anthonis, bij restaurant De Heksenboom aan de Bosweg in Sint Anthonis.

2. Zwem, duik en spetter in de Radioplassen in Stevenbeek
Heerlijk zwemmen in de natuur én ook fijn. De Radioplassen zijn gratis toegankelijk. Je vindt deze plassen aan de Radioweg in Stevensbeek. 

3. Volg de route van de Graancirkel in Oploo
Al wandelend door de graanvelden, waar voornamelijk de graansoort spelt wordt verbouwd, ontdek je de omgeving van Oploo. Zie voor de Graancirkelroute: www.graancirkeloploo.com/graancirkelroute Na afloop neem je er natuurlijk een lekker speltbiertje op bij Ons Moe aan de Grotestraat in Oploo.

4. Bezoek Herinneringspark Koude Oorlog 
Een aantal jaren geleden is een voormalig MOB-complex in Landhorst verbouwd tot Herinneringspark Koude Oorlog. Elke zaterdag en zondag kun je daar rondwandelen en zien hoe groot jarenlang de impact van de Koude Oorlog op ons leven is geweest.

5. Koren op de molen
Heel bijzonder: in Oploo staan een windkorenmolen en een watermolen naast elkaar. Beide molens kunnen ook worden bezocht.  

Voor meer informatie ga langs bij de Toeristische Informatiepunten: Koffiehuus Ons Moe
Grotestraat 10a in Oploo, restaurant De Heksenboom, Bosweg 40 in Sint Anthonis, ’t Boerenwinkeltje, Verlorenhoek 1 in Wanroij, Vakantiepark De Bergen, Campinglaan 1, Wanroij, multifunctioneel centrum Oelbroeck, Breestraat 1d in Ledeacker en bibliotheek Wanroij, Lindenplein 25 in Wanroij.

Bestemming 
Historisch Grave

Grave is de meest belegerde vestingstad in Nederland. De sporen van de veldslagen die zijn gevoerd in en rond Grave, maar ook hoe de bewoners van de stad zich verweerden tegen de vijandelijke legers, zijn nog steeds zichtbaar in de historische binnenstad van Grave. In deze stad, gelegen aan de Maas, staan nog tal van bezienswaardige en mooi gerestaureerde panden. 
Ook het buitengebied van Grave is meer dan de moeite waard: de drie kloosters in Velp, de bossen in Gassel en het nabijgelegen Raamdal zijn opvallende blikvangers.

Wie door het oude hart van Grave wandelt, voelt de rijke geschiedenis van deze historische vestingstad. Dat dit een bijzondere plek is merk je meteen als de 17e en 18e-eeuwse gevels en indrukwekkende monumenten ziet. Maar Grave is meer dan dat…

Waarom je beslist de historische vestingstad Grave moet bezoeken:

1. Het Stadsmuseum 
Wil je meer weten over de bijzondere geschiedenis van de vestingstad Grave, bezoek dan het vernieuwde Stadsmuseum. Alleen het pand waarin het Stadsmuseum -de ruim 300 jaar oude Hampoort- is gevestigd is al de moeite van een bezoek waard. 

2. Het Gemaal van Sasse 
In de uiterwaarden van de Maas, nabij de Thompsonbrug vind je het Gemaal van Sasse, een Rijksmonument uit 1929. Het regelt, tot op de dag van vandaag, de waterafvoer in de rivier De Raam. Gemaal Van Sasse is in de zomerperiode (tot en met augustus) geopend van 11.00 tot 16.00 uur. Entree is gratis.

3. Doe een stadswandeling  
Wil je meer weten over de historie van Grave? Wandel meer met de stadsgids. Hij of zij zal je er graag en smakelijk over vertellen. Vanaf 1 juli kun je op dinsdag- én zaterdagmiddag een stadswandeling boeken. Kom je op een ander moment? Haal de routebeschrijving bij het Toeristisch Informatiepunt of download de route op de website www.beleefhistorischgrave.nl. Kijk onder ‘Beleef Grave’ en ‘wandel- en fietsroutes’. 

4. Neem een kijkje bij de kloosters en kerk in Velp
Op een steenworp afstand van elkaar vind je in Velp, net buiten Grave, drie bijzondere gebouwen; het Kapucijnenklooster, het Redemptoristinnenklooster en het Vincentiuskerkje. 
Stap terug in de serene sfeer van het Emmausklooster tijdens een rondleiding door het gebouw en de omliggende tuin 

5. Leer meer over de Zuiderwaterlinie. 
De Zuiderwaterlinie is de oudste, langste en meest gebruikte waterlinie van Nederland, met 12 Brabantse vestingsteden en bijzondere waterwerken. Informatie over deze voormalige verdedigingslinie vind je in het bezoekerscentrum in het Toeristisch Informatiepunt Grave, gevestigd in het oude raadhuis aan de Markt. 

Voor meer informatie ga je langs bij deze Toeristische Informatiepunten: Tourist Info Grave, Hoofdwagt 2 in Grave, Motel Koolen, Tolschestraat 1 in Velp, Catharinahof, Koninginnedijk 252 in Grave en bibliotheek Grave, Trompetterstraat 2 in Grave.


Bestemming
Verborgen Raamvallei

De Verborgen Raamvallei is een prachtig gebied, met een grote verscheidenheid aan flora en fauna. Met waardevolle cultuurhistorische objecten, kastelen en landgoederen. En met de idyllische Raam als kloppend hart; een blauwe ader die het gebied doorkruist en daarmee de verbindende schakel is.
Mill is het middelpunt van de Verborgen Raamvallei, maar ook mooie plaatsen als Langenboom, Wilbertoord en Sint Hubert behoren tot dit gebied. En zelfs de omgeving van Grave en Cuijk (Kraaijenbergse Plassen) worden tot de Verborgen Raamvallei gerekend. 

Hou je van struinen door de natuur? Vind je het leuk om een kasteel te bezoeken? Wil je graag een mooie fietstocht maken en onderweg kunst of oorlogsherinneringen bekijken? Dan ben je in de Verborgen Raamvallei aan ‘het goede adres’. Een prachtige omgeving voor iedereen die van historie en prachtige natuur houdt. 

Vijf redenen om De Verborgen Raamvallei te bezoeken:

1. Bezoek Landgoed Tongelaar
Op Landgoed Tongelaar in Mill waan je je op het platteland van Frankrijk. Tongelaar is een oud kasteel in een al even authentieke omgeving. Heerlijk om te wandelen en te genieten van de natuur. De kinderen kunnen er met een speciale app Vossenstreken beleven.

2. Op zoek naar Sporen van Oorlog 
Het wordt vaak beschouwd als ‘de vergeten slag’. Wat velen niet weten is dat de gevechten die in de meidagen van 1940 bij Mill plaatsvonden behoorden tot de hevigste en de bloedigste tijdens de invasie van de Duitse troepen. Het bijzondere verhaal van de Slag bij Mill wordt verteld bij het Aspergemonument aan de Nieuwenhofweg in Mill en de vele kazematten die aan het Peelkanaal (ofwel Defensiekanaal) in Mill liggen. 

3. Fiets langs de Kunstroute
Al vele jaren stellen vrijwilligers van Ontdek Mill en regionale kunstenaars een mooie fietsroute samen. De Kunstroute is meestal 15 kilometer lang en gaat langs veel (tijdelijke) kunstwerken. Kijk voor de routebeschrijving www.ontdekmill.nl/kunstroute 

4. Waterpret bij De Kuilen
Als de temperaturen oplopen zoek je verkoeling aan het water van recreatieplas De Kuilen. Het omliggende natuurgebied is buitengewoon geschikt voor een wandeling. Voor bijvoorbeeld een rondje van 3,5 kilometer start je bij De Valkhoeve aan de Valkweg in Mill.

5. Wandel of fiets over natuurgebied De Maurik
Pak de picknickmand in en wandel of fiets over De Maurik, een gebied waar je ver weg kijkt, je je even alleen waant en waar Schotse hooglanders hun thuis hebben. Zoek daarna een lekker plekje aan de oever van de Raam en geniet van de rust en het uitzicht.

Voor meer informatie ga langs bij een van de Toeristische Informatiepunten: De Valkhoeve, Valkweg 11 in Mill, Boerderij De Nieuwenhof, Nieuwenhofweg 5 in Mill, Fletcher Wellnesshotel Brabant Mill, Hoogveldseweg 1 in Mil, bibliotheek Mill, Kerkstraat 3 in Mill en Landgoed De Barendonk, Millseweg 13 in Beers.


