De 5 geheimen van het Land van Cuijk

1. De mooiste fiets- en wandelpaden
Je kunt heerlijk fietsen en wandelen in het Land van Cuijk. Over brede paden, door unieke natuurgebieden, over landgoederen, langs unieke kunstwerken én sinds enige tijd ook dóór het Oorlogsmuseum in Overloon, het enige museum ter wereld (!) waar je dwars doorheen kunt fietsen.
2. Het grootste geschiedenismuseum van Nederland
Bezoek de historische vestingstad Grave, de voormalige Romeinse nederzetting Cuijk, het oudste nog bewoonde klooster van Nederland (Sint Agatha), het kasteel Tongelaar in Mill, Heerlijkheid Boxmeer en het gebied waar ooit de Slag om Overloon plaatsvond.
3. Het meest afwisselende natuurgebied
UNESCO-gebied De Maasheggen, het oudste cultuurlandschap van Nederland, en de Staatsbossen in Sint Anthonis zijn de bekendste voorbeelden van de afwisselende natuur die het Land van Cuijk te bieden heeft. Ook de Overloonse Duinen, de Langenboomse Bossen, Molenheide en het Gasselse bos en de natuurgebieden Zevenhutten (Cuijk), De Vilt (Beugen), Brestbos (Boxmeer) en Groote Slink (Oploo) zijn de moeite van het bezoeken waard.
4. De ongekende watersportmogelijkheden
Het oostelijke deel van het Land van Cuijk wordt begrensd door de Maas. Ga eens met een pontje naar de overkant van de Maas of neem de fietsbrug bij Katwijk. 
Aantrekkelijke watersportgebieden zijn ook Kraaijenbergse Plassen in Linden en De Kuilen in Mill.
5. Het Nederlandse antwoord op La Dolce Vita
Het Land van Cuijk staat bekend om Een Goei Leven. Heerlijk én eerlijk eten, je omringd weten met gastvrije en zorgzame mensen en een prachtige omgeving.
















