TOP-10 activiteiten in Land van Cuijk


1. 20 Eeuwen vaderlandse geschiedenis
Benieuwd naar de geschiedenis van Nederland en geen zin om dikke boeken te lezen? Kom naar het Land van Cuijk en ontdek in een paar dagen waarom deze regio eeuwenlang een vooraanstaande rol heeft gespeeld in onze vaderlandse historie.

Onze tip
Laat je door een lokale gids rondleiden door de historische stadskern van Grave, de meest belegerde vestingstad van Nederland én de geboorteplaats van de eerste echtgenote van Willem van Oranje.
Boek een rondleiding bij de plaatselijke Tourist Information, telefoon 0486-870067.

Meer ideeën?
Kijk op http://bit.ly/historielandvancuijk 

2. Uniek religieus erfgoed
Bent u geïnteresseerd in de historie van een gebied? Dan loont het de moeite om de kloosters en de kerken in het Land van Cuijk te bezoeken. De meeste gebouwen zijn ondanks de Reformatie uitstekend bewaard gebleven, maar belangrijker nog, aan alle kloosters en kerken zijn bijzondere herinneringen verbonden.
 
Onze tip
Breng een bezoek aan het oudste nog bewoonde klooster van Nederland in Sint Agatha. Vergeet dan ook niet om even te ontspannen in de mooie kloostertuin.
Kruisherenklooster, Kloosterlaan 24, Sint Agatha

Meer ideeën?
Kijk op http://bit.ly/kloosterskerkenlandvancuijk


3. Voel de wind in de zeilen
Wilt u heerlijk ontspannen op en rond het water? Dat kán in het Land van Cuijk. Aan de oostgrens van het Land van Cuijk stroomt de rivier de Maas, maar ook elders in de regio liggen aantrekkelijke waterplassen waar liefhebbers kunnen zwemmen, varen en surfen.

Onze tip
Voel de wind in de zeilen op de Kraaijenbergse Plassen.
Huur een boot, een sup of een kano bij een van de recreatiebedrijven aan de Kraaijenbergse Plassen (onder meer zeilschool Bij Ceulemans in Beers en watersportcamping Het Loo in Linden).

Meer ideeën?
Kijk op http://bit.ly/waterplezierlandvancuijk 

4. Struinen door Maasheggen UNESCO
De Maasheggen is het oudste cultuurlandschap van Nederland. Er is geen gebied in Europa waar natuur, landschap, economie én cultuur zo zichtbaar en langdurig met elkaar verweven zijn. Het heeft ervoor gezorgd dat aan de Maasheggen de status van UNESCO Man & Biosfeer is toegekend. Als enige in Nederland.

Onze tip
Verken De Maasheggen op de fiets en ontdek hoe divers de natuur in het langgerekte gebied is.  Van Maashees tot Cuijk loopt de Via Valentiniana, een fietspad dat grotendeels de route van de voormalige Romeinse Weg volgt.
Kijk voor de route op www.romeinseweg.nl 

Meer ideeën?
Kijk op http://bit.ly/maasheggenlandvancuijk 

5. Beleef de vrijheid in het Land van Cuijk
In het najaar van 1944 kwam er in het Land van Cuijk een einde aan de Tweede Wereldoorlog. Op tal van plekken in het Land van Cuijk, zoals in Overloon, Mill en Grave, wordt de herinnering aan de oorlog en de bevrijding levend gehouden en staan we nog dagelijks stil bij hoe belangrijk het is vrij te zijn.

Onze tip
Was goed altijd goed en fout ook echt fout? Maak kennis met de persoonlijke dilemma’s van de Tweede Wereldoorlog in het Oorlogsmuseum in Overloon.
Boek jouw tickets via https://tickets.oorlogsmuseum.nl/nl/tickets

Meer ideeën?
Kijk op http://bit.ly/oorlogvrijheidlandvancuijk 

6. Fietsen langs unieke kunst
Wat fietsen door het Land van Cuijk bijzonder maakt is dat je veel meer tegenkomt dan alleen natuur en historische gebouwen. Je kunt er ook voor kiezen om langs kunstwerken te fietsen. Van gerenommeerde Nederlandse kunstenaars (Kapellenbaan) en lokale liefhebbers (Kunstroute Mill). Ook de oude veldkapellen (Verboden Gebied tussen Vierlingsbeek en Maashees) zijn de moeite waard.

Onze tip
Maak eens een fietstocht langs de Kapellenbaan.
Bekijk de route op https://www.kapellenbaan.nl/kaart/ 

Meer ideeën?
Kijk op http://bit.ly/kunstopfietslandvancuijk 


7. Op avontuur met kinderen
Ook voor gezinnen met kinderen heeft het Land van Cuijk veel te bieden. Veel méér dan je op het eerste oog wellicht zou verwachten. Denk aan een bezoek aan de dierentuin ZooParc in Overloon, het wandelen over kabouterpaden (Heksenboom in Sint Anthonis, De Barendonk in Beers en Overloon) of crossen op electromotoren bij De Bergen in Wanroij

Onze tip
Ben je op zoek naar een heerlijk speelparadijs waar kinderen van alle leeftijden zich zullen vermaken? Waar ze zandkastelen bouwen bij het strandbad of lekker kunnen klimmen en klauteren op de speeltoestellen? En waar ze bij minder goed weer heerlijk verder kunnen spelen in de mooiste binnenspeeltuin van Nederland?
Ga dan naar Avonturenpark De Bergen in Wanroij.

Meer ideeën?
Kijk op http://bit.ly/kinderenlandvancuijk 

8. Waan je in de tijd van vroeger
Verlangt u ook wel eens terug naar de tijd van vroeger? Naar het ‘Goeie Leven’ van ooit? Bezoek dan een van de kastelen en landgoederen in het Land van Cuijk. Zoals Tongelaar in Mill, De Barendonk in Beers, het Kasteel Boxmeer en de monumentale gebouwen langs de Graancirkelroute in Oploo.

Onze tip
Kasteel Tongelaar ligt op het gelijknamige landgoed, ten noorden van Mill. Niet alleen het kasteel is de moeite van het bezoeken waard, ook de omgeving van het kasteel is prachtig. De oorsprong van het kasteel gaat terug tot in de 9e eeuw.
Kasteel Tongelaar, Tongelaar 12 – 16 (via navigatie: Hoogedijk Mill), Mill 

Meer ideeën? 
Kijk op http://bit.ly/kastelenlandvancuijk


9. Proef het Goeie Leven 
Meer nog dan de historische gebouwen maken de mensen het Land van Cuijk bijzonder. Het Land van Cuijk heeft een cultuur van ‘doe maar gewoon’, maar ook van ‘niet voor één gat gevangen’. Je proeft het overal in het Land van Cuijk. In elk dorp, op elke hoek van de straat. In de musea, in de beeldentuinen en op de podia. 

Onze tip
Breng een bezoek aan de Beelden- en Heemtuin in Cuijk, in de schaduw van de Heilige Martinuskerk. In de omgeving van de Beelden- en Heemtuin bevinden zich veel horecagelegenheden waar je heerlijk kunt ontspannen.
Beelden- en Heemtuin, Kerkstraat 12, Cuijk.

Meer ideeën?
Kijk op http://bit.ly/cultuurlandvancuijk


10.  Geniet van de natuurlijke afwisseling
Vrijwel nergens in Nederland is de variatie aan natuur zo groot als in het Land van Cuijk. Van bloeiende meidoornhagen in de Maasheggen tot oude bossen, van paarse heide in de Staatbossen tot duinen in Overloon.

Onze tip
Maak een heerlijke wandeling door de Staatsbossen in Sint Anthonis, een natuurgebied met een bijzondere afwisseling van bos, heide en zandverstuivingen.
Starten kan onder meer bij Natuurpoort De Heksenboom, Bosweg 40, Sint Anthonis.

Meer ideeën?
Kijk op http://bit.ly/natuurlandvancuijk 


